

惠普项目表彰大会上,市委书记马平昌提出—— 济宁将全面打响转调攻坚战

本报济宁7月30日讯(记者 马辉) 30日,济宁市举行引进惠普国际软件人才及产业基地项目表彰大会。市委书记马平昌在会上说,惠普国际软件人才及产业基地项目落户济宁,是济宁扩大开放招商引资的历史性突破,对提升济宁产业层次和实力、加快转型发展具有重大意义。下一步,济宁将全面打响转方式调结构攻坚战,集中力量

突破招商引资和大项目建设,营造更好的营商环境。马平昌说,要坚持高端高质高效发展方向,更大力度地推进产业结构、企业结构、产品结构和所有制结构调整,着力构建以优势传统产业为主导、战略性新兴产业为先导、现代服务业为支撑、现代农业为基础的新型产业体系。企业要敢于与本领域的领军企业、龙头企业

比实力、比市场、比产品、比贡献。“大项目对一个地方快速提升发展水平和产业层次具有重大的推动和带动作用。”马平昌强调,要认真借鉴高新区招商引资的经验,加强专业招商队伍建设,选派优秀人才到招商一线,深耕欧美、日韩、港台和长三角、珠三角等重点区域,对有投资意向的大外资、大

企、大民资开展解剖式研究、全景式分析,量身定做专题招商方案,实行“一对一、点对点”招商,力争引进更多投资过10亿、50亿、上百亿的地型、龙头型项目。马平昌强调,要围绕让企业满意、让投资创业者满意、让企业家满意的目标,不断加大对发展环境的整治和优化力度。

兖州煤业发预告:半年亏23.5亿 汇率波动、煤价下跌等是主因

本报济宁7月30日讯(记者 马辉) 29日晚间,兖州煤业(600188)更正上半年业绩预告,该公司预计上半年净利润将亏损,亏损金额约为23.5亿元。在4月25日披露的一份报告中,预计净利润同期减少超过75%,而去年同期的净利润为49.062亿元。兖州煤业在更正公告中称,经该公司财务部门再次测算,预计本集团2013年上半年实现的归

属于母公司股东的净利润将亏损,亏损金额约为23.5亿元。上年度同期业绩情况为,归属于母公司股东的净利润为49.062亿元,基本每股收益为0.9975元/股。而在此前的业绩预告中该公司披露,按中国会计准则初步测算,兖州煤业2013年上半年实现的归属于母公司股东的净利润将比2012年同期减少超过75%。根据更正公告,本次业绩预告

测结果与前次业绩预告差异的主要原因包括,汇率变动使公司2013年第二季度产生约32.6亿元账面汇兑损失,影响2013年上半年归属于母公司股东净利润比前次预测减少17.9亿元;因煤炭价格持续走低,使该集团所属部分煤矿公允价值减少,第二季度计提约20.3亿元减值准备,影响2013年上半年归属于母公司股东净利润比前次预测减少11.2亿

元;第二季度自产煤炭销售价格下跌,影响2013年上半年归属于母公司股东净利润比前次预测减少8.9亿元,前次预测的第二季度综合平均价格为533.65元/吨,第二季度实际综合平均价格为466.58元/吨。受此业绩影响,兖州煤业今年的股价接近腰斩,从18元附近跌至10元以下,其中,7月30日再跌3.24%,报9.27元。

延伸阅读

煤炭价格下跌 受多因素所累

据煤炭通网站的统计数据,自7月1日起,兖州煤业煤价再度出现大幅下滑。其中,在6月1日挂牌价基础上精煤下调80元/吨,调整原量价挂钩政策:精煤、动力煤、块煤1万吨、2万吨、3万吨分别优惠10元/吨、20元/吨、30元/吨;混煤3000吨、6000吨、9000吨分别优惠10元/吨、20元/吨、30元/吨。同时,济宁其他煤矿的煤炭价格也开始跟风下行。

煤炭通网站分析师王晓璇告诉记者,自今年4月份,受经济大环境影响的炼焦煤接连出现了四次降价,像兖矿二号精煤88元的挂牌价格,已跌破去年最低价。而在兖矿煤价下调前,国内一些大型煤企已率先对煤炭挂牌价进行了调整。大矿煤炭挂牌价降幅扩大,主要是受下游需求日渐疲软拖累,再加上夏季淡季到来,又继续加剧了这种颓势。

王晓璇说,虽然煤炭价格尚未到底早在意料之中,但是没有想到这次下调幅度会如此之大,“前段时间都是20元、30元的幅度走低,这次的下降幅度有点出乎意料。”

“造成价格下滑的主要因素是国内煤炭产能相对过剩,市场需求减弱。”济宁市煤炭局煤炭运行科科长范金志告诉记者,煤炭供大于求,进口煤炭持续增加、火电煤炭需求进一步减弱、钢厂持续打压焦炭收购价格等原因,加剧了煤炭价格的下行之势。

新七中教学楼改建接近尾声 面向全省招20名教学能手,9月迎首批新生

本报济宁7月30日讯(记者 汪沆 实习生 赵涵 通讯员 付吉庆) 2013年济宁市中区事业编招聘已经开始,其中市中区初中招聘36名教师,仅新成立的济宁七中就占据约三分之一的名额。9月新学期就将迎来新生的济宁七中,经过一个多月的紧张施工,两座教学楼的改建工程已接近尾声。

30日上午,在原济宁技师学院旧址,北侧的一幢学生宿舍楼上挂着一块蓝色的宣传牌,上面写着“新七中、新天地、新梦想”。在校园北侧的两幢教学楼内,十几名工人正在紧张地施工,把教学楼的门厅重新粉刷一遍。记者跟随七中校长周喆直走进教学楼看到,各楼层的教室已重新粉饰一新,部分教室已经有工人在安装黑板、吊灯等设施。周喆直告诉记者,两座教学楼的改建已经接近尾声,新学期完全可以满足



计划的10个教学班使用。在原来的学生食堂,几名工人正在整理食堂内的餐桌椅。周喆直介绍,因为学校面向城区招生,多是走读生,所以食堂将改建成一座室内操场,“乒乓球、羽毛球等场地都可以建在这里。”与此同时,学院原有的1000平方

米的图书馆,也将在开学前重新整修,继续作为新七中的图书馆供师生借阅图书。值得一提的是,因为校园里的树木大多有十几年树龄,因此校方规定施工过程中“一草一木都不能动”。济宁七中使用的是原技师学院的校址,占

地达50余亩,其空间是城区很多学校所难以企及的。“原实习车间楼,将改建成实验楼;学生宿舍则会拆除,改建成运动场。”因为学校空间充足,周喆直提出,新七中 will 把把体育锻炼提到一个新高度,让学生能开展多种多样的体育锻炼。

到民间发现宝藏 千万大奖寻景芝老酒活动来到济宁

7月27日,山东景芝酒业“千万大奖寻景芝老酒活动”来到济宁,在运河广场展开了寻酒之旅。为弘扬酒文化,引导消费者科学饮酒,同时最大限度体现老酒价值,具有深厚文化底蕴的景芝酒业,特意为广大酒友提供了一见如故的老酒品鉴方案,也从另一个角度体现企业发展对社会公益事业的回报。济宁市是景芝酒业寻找老酒活动的第三站,之前在济南和潍坊的活动都得到了市民的大力支持,找回更多民间收藏爱好者的景芝老酒。活动刚刚开始,就不断有市民拿着自家珍藏的景芝老酒来到现场寻求专家鉴定。家住邹城市的孔先生更是一下拿出了八瓶老酒,其中有陈年景芝特酿,还有

景芝二曲,看起来保存得完好,商标等附件也比较齐全,但瓶身上的灰尘暴露出时间的痕迹。这八瓶老酒是专家鉴定为80年的景芝老酒。“我以前买过一段时间酒水,这些酒就是那时买留下的,放在仓库里时间就长就忘记了,这次在报纸上看到千万大奖寻景芝老酒的活动,我一下就跑来仓库里还有更多年份的景芝酒,今天拿来叫专家看看。我记得04年景芝特酿的价格是9.9元,景芝二曲的价格是1.05元,现在可是身价倍增。”孔先生拿出的老酒吸引了不少人的目光,一位市民现场打起了电话,叫朋友把家里的老酒拿来鉴定。“哪”出来的老酒是景芝老

酒,这些专家现场品鉴老酒收藏爱好者进行等价置换[中国芝麻香发现60周年纪念收藏酒]酒标至老酒收藏酒,并给收藏爱好者颁发了景芝文化研究会荣誉证书及证书。随着百姓对老酒收藏意识的增强,老酒价格上溯了三、四倍,近两年更是呈几何倍增长。景芝酒业从一个侧面反映了老酒的价值,社会对老酒的了解还仅是冰山一角。“景芝白瓷、景芝特酿、景芝是我们厂早期的三尊马车,记录着特殊的历史意义,更是品牌传承演变的最好证明。”景芝酒业老酒鉴定负责人再对老酒背后的文化历史意义进行着解析,千万大奖不只是寻找老酒,也在寻找着品牌的文化和品牌背后深厚的酒文化。

